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CONVOCATION

Cher(e) membre,
L’assemblée générale de l’association Ten’Dance se tiendra le 30 septembre 2023 à 10h30 à la salle polyvalente de la Croix en Brie.
A l'issue de la réunion, un apéritif sera offert. Pour l’organisation, pourriez-vous s’il vous plait nous confirmer votre présence par le biais du site internet ?
Pour atteindre le quorum, il est impératif de nous envoyer un mail à asso.tendance@gmail.com pour nous préciser votre présence.
Si vous ne pouvez pas participer, il faudra nous remettre un pouvoir (joint à ce courrier) par mail (photo, fichier, …). Si le quorum n’est pas atteint à l’assemblée générale, nous serions contraints d’en organiser une autre.
Elle délibérera sur l’ordre du jour tel que défini ci-après :
· Rétrospective de l’association
· Bilan des comptes de l’année précédente
· Prévisionnel de l’année en cours
· Calendrier de la saison
· Projet a venir
· Election du bureau (si vous le désirez, vous pouvez remplir votre candidature ci-après pour entrer dans le conseil d’administration).
À la suite de l’assemblée générale, les membres du bureau se réuniront pour désigner les postes de président, secrétaire, trésorier et leurs adjoints.
Je soussigné Mme/M.                                                              , membre de Ten’Dance, dont le siège est à La Croix En Brie POUVOIR

donne, par la présente, pouvoir au membre de l’association dénommé ci-après : 
Mme/M.                                  pour me représenter lors de l’assemblée générale qui se tiendra le 30 septembre 2023 à 10h30 à la salle polyvalente de la Croix En Brie.
Elle prendra ainsi part aux votes des résolutions et aux délibérations qui seront à l’ordre du jour. 
Pour valoir ce que de droit,
Fait à                              , le                            
Signature

CANDIDATURE

Je soussigné Mme/M.                                                          , membre de Ten’dance de la saison 2023/2024, souhaite entrer dans le conseil d’administration de l’association.

Fait le                                                                              à                                                                  ;

Signature
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